



**Következő sorokkal köszöntjük  
Isztimér 2022. évi újszülött  
babáit:**

„Mikor megszületik egy várva várt gyermek,  
az élet dolgai új értelmet nyernek.  
Apszív, anyaszív dobban meg egy párban,  
új fénnel ragyognak a világra hárman.”

Winkelman László  
és Horváth  
Alexandra kisfia  
Winkelman Erik  
Teodor



Pánczél Gábor és  
Nunkovics Alíz  
kisfia  
Pánczél Gábor

Horváth Tamás  
és Horváthné  
Rideg Brigitta  
kislánya  
Horváth Borka



Rigó László és  
Rigóné Kukor  
Mónika kisfia  
Rigó László

A gyermek fotóját szülei hozzájárulásával  
tesszük közre



2022. július 1-én  
**Czuth Dezső bácsit  
köszöntöttük 90.  
születésnapján.**  
Jókedvűen, fürgén  
fogadott minket az  
árnyékban, majd  
beinvitált a szobába és  
ott mesélt a régi  
időkről. Végül Angeli  
József alpolgármester  
úrnak megmutatta a  
kertet, amire nagyon  
büszke. 😊  
Isten éltesse sokáig  
Dezső Bácsi!

Kedves Isztimérik, Guttamásiak!

2022. július végén a hagyományoknak  
megfelelően idén is lesz  
**Anna napi búcsú**  
településünkön.

A búcsúi és az év hátralévő programjainkra  
szeretettel várunk mindenkit!  
Az Anna napi búcsú programját az  
újságunk utolsó oldalán találják meg.

KIÁLLÍTÁS

A HÍMZO SZAKKÖR MUNKÁIBÓL  
ÉS BAKOS ROBERT FOTÓIBÓL

2022. JÚLIUS 29. 16:00  
MEGHÍVÓ  
A KIÁLLÍTÁST  
MEGNYITJA:  
KOVÁCS GYÖRGY  
CÍMZETES IGAZGATÓ

ISZTIMÉR MŰVELŐDÉSI HÁZ, TURISTA ÚT 14.

Isztimér Község Önkormányzatának negyedévente  
megjelenő ingyenes lapja  
Tulajdonos: Isztimér Község Önkormányzata  
(8045 Isztimér, Köztársaság u 77.)  
Tel: 22/595-007  
Felelős kiadó: Jankovicsné Huszár Mónika jegyző  
Szerkesztő: Vargáné Szala Veronika [www.isztimer.hu](http://www.isztimer.hu)  
Facebook: Isztimér Község Önkormányzata Online

## Ezt történt Isztiméren....

**2022.01.21-én** megemlékeztünk a **Magyar Kultúra Napjáról**. A polgármesteri hivatal árkádja alatt fotókiállítást rendeztünk településünkéről készült régi fotókból, a falumúzeumról és a hadtörténeti gyűjteményről.

**2022.02.05-én** megrendezésre került a **II. Gombfoci bajnokság Jóba Endre** és az önkormányzat szervezésében. A Művelődési ház hamar megtelt, nagy volt az érdeklődés kicsik és a nagyok részéről is. Szeretnénk ezt a bajnokságot a jövőben is megrendezni, hiszen a médiafelületen is egyre nagyobb az érdeklődés iránta. Ezen a pályán csak az ügyesség számít, látszott az eredményen is, mert idén az első helyezett a 13 éves **Jóba Nimród** lett.

**2022.02.19-én** a Művelődési házban felnőtteknek **jelmezbált** szerveztünk. A mulatságra jelmezben is lehetett jönni, ez is fokozta a hangulatot. **Kaszás Zoltán- Kazhiii** - retro partyjában mindenki jól érezte magát. Az éjszaka folyamán volt tombolasorsolás, ahol **Szolgáné Reichardt Rita** keze munkája volt a fődíj, egy szép farsangi torta. Hajnalig tartott a mulatság. Reméljük, hogy jövőre is meg tudjuk rendezni ezt a programot.

**2022.02.26-án Gyermekfarsang** volt a Művelődési házban. Örömeinkre nagyon sok gyermek eljött, jelmezt is öltöttek sokan. Gregus Anikó zenés interaktív előadásán sokan közreműködtek. Vendégünk Micimackó volt, a gyermekek öröme. Finomság is készült, drága nyugdíjasaink fánkot sütöttek a gyerekeknek. A finomságot egész délután fogyaszthatták a gyerekek. Szuper jó kis délután lett ebből a programból.

**2022.03.15-én** az 1848-49-es Forradalom és Szabadságharc tiszteletére megemlékezést tartottunk a kopjafánál. A rövid, de meghatározó ünnepségen **Vaszkó Bence** előadásban hallhattuk Petőfi Sándor Nemzeti dal című versét megzenésítve, majd koszorút helyeztünk el az emlékműnél.

**2022.04.06-án** Kirándulásra volt lehetőség a Nemzeti Művelődési Intézet jóvoltából a Komáromi Csillagerődbe. Az épület érdekessége, hogy Magyarországon egyedülálló, eredetivel megegyező gipszszobrok találhatóak. Érdekes történelmi múlttal rendelkezik az épület. A tárlatvezetés során sok új információt kaphattunk erről, a tőlünk nem messze fekvő építményről. Szép nap volt.

**2022.04.11-én a Költészet napja** alkalmából a helyi Szélforgó Színjátszóköri mutatkozott be nagy sikerrel. Előadásukra megtelt a nézőtér a Művelődési házunkban. **Vaszkó Bence** színművész vezetésével a november óta működő társulat érdekes és színes előadást tartott. Munkájuk folytatódik és reméljük láthatjuk még őket.

**2022.04.17-én** H úsvétvasárnap az Isztiméri Német Nemzetiségi Önkormányzat rendezésében került sor a 2022.évi Hagyományörző **VIII. Sváb bálra**. A program fő szervezője **Fiedler Albertné Aranka** néni volt. A bál a Kincsesbányai általános iskola végzős diákjainak nyitótáncával kezdődött. A bálba sokan eljöttek. Nagy örömeinkre, több generáció is ült egy asztalnál. A zenét egész este a **Kaiser Kapelle** zenekar biztosította. Tombolasorsoláson tárgyak sokasága talált szerencsés gazdára. Fődíj egy szép emeletes torta volt. A hangulat a német nemzetiség jegyében telt. A színvonalas rendezvény fényét emelte még a szebbnél szebb kézzel készített dekoráció és asztaldísz, amivel a nyugdíjas klub tagjai sokat dolgoztak.

**2022.04.18-án Tojásgurítás** volt a Művelődési ház teraszán. A gyerekek főtt tojásokkal ügyességi vetélkedőn vettek részt. Piciktől a kicsit nagyobbakig lelkesen csinálták a feladatokat. A verseny után közösen egy kellemes sétát tettünk a családokkal fel a Kálvária dombig. Kellemes időtöltés volt a szabad levegőn.

**2022.05.07-én „Főzőverseny az aranyfakanálért”** című gasztronómiai verseny volt a Művelődési ház előtt rendezvénytérén. Szép számmal jelentkezték a csapatok. Minden korosztály képviseltette magát. A rendezvényt az Isztiméri Német Nemzetiségi Önkormányzat szervezte. A délelőtti folyamán elkészült ételeket neves zsűri minősítette. Különböző kategóriáknak kellett megfelelni. A zsűrizés eltartott egy darabig a nehéz döntés miatt, hiszen szebbnél szebb ételkompozíciók kerültek az asztalra. A várakozással telt idő alatt **Kósa Zsolt** színművész Máté Péter dalokkal színesítette a délelőtti. A fődíjat végül **„Fiúk a futból és a lányok”** csapata nyerte meg. Fiatal koruk ellenére nagyon finomat és lelkesen főztek. Visszavárunk jövőre minden csapatot.

**2022.05.13-án alapításának 40 éves évfordulóját** ünnepelte településünk **Hétpettyes Óvodája**. Erre az alkalomra meghívtak kaptak a régi dolgozók és a régen gyermekeiket itt töltő, azóta már felnőttek. Ezt a rendezvényt Isztimér Község Önkormányzata, az Isztiméri Német Nemzetiségi Önkormányzat és az Óvoda közösen szervezte. Meghívott díszvendég Törő Gábor országgyűlési képviselő volt. A délelőtti a gyermekekről szólt, nekik különböző érdekes játékokat állítottunk fel az óvoda udvarban. Délután a hivatalos ünnepségen a képviselő úr beszédet mondott. A hivatalos ünnepség után egy kellemes beszélgetős délután következett. A régen itt dolgozók sok ideje már nem találkoztak, sokaknak örömteli volt a találkozás. Jó hangulatban telt az idő, együtt volt a jelen és múlt az óvodaudvarban.

2022-ben is folytatódik a **Déryné program** Isztiméren. Már három alkalommal településünkön is megfordultak neves színészek ennek a programnak a keretein belül. Pályázati kiírás alapján van lehetőségünk elhozni egy-egy előadást a mi Művelődési házunkba, Isztimérré.

**2022. 05. 28-án Gyereknapot** tartottunk. A Művelődési ház környékét elfoglalták a gyerekek. Hatalmas ugrálóvár, harci járművek és eszközök várták a gyerekeket. Ügyességi kerékpáros verseny volt a rendezvény téren. Kézműves műhely volt a teraszon, a csillámtetoválás és arcfestés szomszédságában. Büfé, vattacukor és vidám zenék várták a gyereket.

**2022. június 3-án** Isztiméren is megemlékeztünk a Trianoni békediktátum aláírásáról a Nemzeti Összetartozás Napján. Koszorút helyeztünk el a Köztársaság u 127. alatti házban elhelyezett emléktáblánál.

**2022. 06.04-én** Nyárnyitó retro party volt a Művelődési házban. A fiatalok és a már nem túl fiatalok **Kaszás Zoltán - Kazhiii** - zenéjére bulizhattak át egy estét. Ez a program azért bír jelentőséggel és kell megemlíteni, mert a település kamaszai együtt bulizhattak a szülőkkel, mert itt semmi sem volt ciki és két generációt hozott össze egy közös régi zene vagy egy közösen elfogyasztott ital. Szeretnénk több ilyen közös programot a gyerekeinkkel, és köszönjük, hogy ott voltak velünk.

**2022. június 24-én** a hagyományoknak megfelelően a Szőlőhegyi, Stohl Anna kápolnában - Jézus Szíve Kápolnában - tartottuk meg a Kisházi búcsú Litániát. Oraveczi Attila Atya áldást mondott a kápolna építőire, fenntartóira, vigyázóira, látogatóira.

**2022. június 24-én átadásra került a Sport utca.** Sok-sok éves vágyunk teljesült a Sport utca **leaszfaltozásával**. A 2021. évi Magyar falu programban 32 millió forintot nyert településünk Törő Gábor országgyűlési képviselő segítségével. A 616 méteres út 3,5 méter szélességben kapott aszfaltot, egyik oldalon szegéllyel, míg a másik szélén padkával..

Ez a mi utunk, nap mint nap használjuk, közlekedünk rajta. Minden út fontos, de nekünk, itt lakóknak, ez a legfontosabb. Hiszen ezen az úton indulunk el nap mint nap, és ezen az úton térünk haza otthonainkba, szeretteinkhez. És ennek az útnak a használói lesznek vendégeink is, akár gyalogosan, kerékpárral vagy gépkocsival is érkezzenek hozzánk.

A 30 éve megnyitott utca eddig poros, kátyus, aszfaltmentes volt.

Vigyázzunk rá! Használjuk egészségben, békében.

**2022. június 26-án** tartottuk a **Guttamási búcsú** ünnepét. Plébánosunk, Mórocz Tamás atya a szentmisén hálát adott elődeinknek, hogy a települést megépítették, megőrizték. Ez alkalomból két ministránruhával gazdagodott a budapesti Kovács család által a templomi közösség. A szentmise után immáron második alkalommal, lovasbemutatón vehettünk részt. Az ötlet és a rendezvény házigazdája, a Guttamási Lovasudvar tulajdonosa, **Ódor Gábor** volt. Vendéglovasok által bemutatott lovaglás után, **Ódor Gábor, Vaszkó Bence, Bende Kingával** közösen előadott produkciója felejthetetlené tette a délutánt. Az este közös vacsorával zárult, melyet a Guttamásiban lakó **Pánczél család** készített el.

Településünk volt a **2021.évi Virágos Magyarországrét környezetszépítő verseny különdíjasa**. Ennek keretében, 2022. május 3 és 5. között látta vendégül azt a 15 diákot, akik két hétig foglalkoztak a faluközpont átalakításával, szerves közösségi térére való összefűzésével. A diákok összeállították a vizsgálati dokumentációt, javaslatokat tettek a közösen megvitatott településrészek fejlesztésére, alakítására, míg végül hallgatói prezentáció keretében ismertették mindezt az egyetemen Isztimér képviselői előtt.

## Nyugdíjas Klubban történt...

Februárban megtartottuk a **2021. évi beszámolót**, ahol megtörtént a 2022 évi tagdíjak beszédése is. Sokan részt vettek az összejövetelen. A **húsvéti svábbbárra** asztaldíszeket készítettünk, segítettünk a kultúrház díszítésében. Május 7-én rendezett **főzőversenyen** a Nyugdíjas Klub tagok szép számmal vettek részt, segítettek az előkészítésben és a főzésben, ami nagyon jól sikerült. Köszönet azoknak, aki ott voltak. Sikerült a Vándorkupát elhozni, amit a nagyon finom gombás pörkölt és knédli elkészítése miatt kaptunk. Szuper jól éreztük magunkat, dicséret a szervezőknek.

Meghívást kaptunk a **Bodajki Nyugdíjas Klub 35 éves évfordulójára**, ahol 3 fő képviselte a mi klubunkat. Jól szórakoztunk, szép rendezvény volt. Köszönet a klub vezetőjének, aki sokat tett a színvonalas rendezvényért.

Júniusban **kiránduláson** voltunk. Esztergomban a Bazilikát néztük meg idegenvezető kíséretében. Többször meglátogattuk már ezt a helyet, de mindig van újdonság az épületben és a történetében. Ezt követően Visegrádon kétórás sétahajózással körbejártuk a Dunakanyar gyönyörű szakaszát, nagyon szép és kellemes időtöltés volt. Az időjárás is kedvezett. Visszajelzések alapján mindenki jól érezte magát.

Július első napjait a **Német nemzetiségi táborban** töltöttük, ahol kézművesfoglalkozást tartottunk. Papírhajtogatással, karkötőkészítéssel készültünk, szivacsból maci, papírból szitakötők és baglyok készültek quilling technikával. A tábor hetének péntekén rétest süttöttünk a gyerekeknek. Készült túrós, túrós-meggyes, káposztás, darás-cseresznyés, mákos-meggyes, tököss- mákos. A gyerekek segítettek a dagasztásban és a nyújtásban, tölteletet szórtak a nyújtott lapra. Mindenkinek köszönöm, hogy sokan ott voltak segíteni. Szép nap volt.

**Kívánok minden Nyugdíjas Klub tagnak kellemes nyarat és egészséget.**

Staudingerné Aranka Klubvezető

## Az Edelweiss kórusban történt...

Két év a Covid árnyékában

Az Edelweiss Német Nemzetiségi Kórus életére – mint oly sok más civil szervezet létezésére, működésére is- erősen rányomta a bélyegét a Koronavírus.

2019 nyarán mindannyiunkat letaglózott egy lelkes kórustársunk, Schneider György hirtelen elvesztése, ezért lemondtuk a búcsúi fellépést. Decemberben nehéz szívvel, hiányérzettel kezdtük az adventi próbákat, nem jött a jókedvű hang, de a hagyományt, miszerint az Edelweiss zárja a Falukarácsonyt, nem akartuk megszakítani. Énekeltünk advent harmadik vasárnapján a gyertyagyújtáson is. Ekkor még csak a hírekből hallottuk, hogy a világ másik felén felütötte a fejét a Covid-19 nevű járvány, nem sejtettük, hogy ránk is nagy hatással lesz. Márciusban aztán, a lezárások után jöttünk rá, hogy mi sem találkozhatunk...

Facebook csoportunkban illetve telefonon beszélgetve tartottuk a kapcsolatot és egymásban a lelket. A májusban szokásosan megrendezésre kerülő Német Nemzetiségi Nap, melynek sok-sok éve állandó résztvevői vagyunk, elmaradt. Amikor a júniusi nyitást követően felmerült az ötlet, hogy gyorsan készüljünk fel a 2020-as búcsúra, bevallom, félve hívtam össze a csapatot, nem akartam senki egészségét veszélyeztetni. Ám mindenki boldogan jött a próbákra, végre program, találkozás, énekszó ... ! Ki tudja, meddig ...? Talán ősszel újabb korlátozások jönnek, talán újra hosszabb időre elszakadunk egymástól. A búcsúi műsorba jól illett „Az úton” c. ének szövege, amit áldozás alatt énekeltünk:

„Az Úr vezessen végig az úton, szerteszét ha sodor is a sors,

Mert ha Őbenne bízva-bízunk, nagy örömben majd találkozunk.

És míg újra látjuk egymást, Szent kezében őrizzen meg Ő,

Meglásd, újra látjuk egymást, Szent kezében őrizzen meg Ő.”

Ezután 1 év szünet következett... Meg is jegyeztem egy posztomban az énekhar csoportjában, hogy a 2020 egy olyan év volt, amikor több díjat kaptunk, mint ahány fellépésünk volt...! **A Német Nemzetiségi Önkormányzat „Preiss für das Ißzimmerer Ungarndeutschum” kitüntető díját júliusban, a Fejér Megyei Önkormányzat Wekerle Sándor Díját szeptemberben vettem át.** Furcsa módon ebben az eseménytelen évben érett be az előző több évtizedes munka gyümölcse.

**2021 augusztus 1-én** kitörő örömmel és hangos orgonaszóval ünnepeltük a viszontlátást, ismét énekharunk színesítette a búcsúmisét. Majd újabb nehéz, csendes ősz következett.

**Novemberben** felkérés érkezett adventi műsoron való szereplésre Gántról. Ezidőtájt mindenki az oltásokkal volt elfoglalva, ki a harmadikat vette fel éppen, ki az elsőt. Valaki még mindig igyekezett megúszni a betegséget, más már kétszer is átesett, mégis hamar megszületett a döntés: megyünk. Jó volt

újra együtt lenni, más település kórusával találkozni, Isztimér hírét elvinni, Gánt címerét az adventi forraltboros bögrén hazahozni.

Idén **májusban** hatalmas létszámmal került megrendezésre a **Német Nemzetiségi Nap** Etyeken. A csoportok boldogan vonultak fel a nagyközség egyik fő útján. Libbentek a két éve porosodó alsószoknyák a táncos lányokon, szólt a fúvószena minden irányból. A monumentális rendezvénysátorba érve azonban még szembetűnőbb volt, hogy a mi kis énekharunk erősen megfogyatkozott az elmúlt időszakban. Az élet zajlik, mint rendesen: a kórustagok élete is. Ki elköltözik, ki babát vár, más államvizgázik, megint más gyászol, és akad, akit egészségi állapota korlátoz már. Reménykeltő és szívmengető ezzel szemben, hogy több művészeti csoportban, nagy örömeinkre az Edelweissban is megjelent a legifjabb generáció. Egészen kicsi gyerekek táncoltak, énekeltek Etyeken szüleikkel, nagyszüleikkel együtt. Mi összegyűjtöttük, megőriztük a sváb népdalokat, hagyományokat, de továbbvinni nekik kell. Nagy feladat ez, ám ha a svábság minden íze-illata már most beléjük ivódik, természetes lesz.

**Mindenkit szeretettel hívunk és várunk a Kórusba, aki szívesen venne részt ebben a hagyományőrző munkában, szeret énekelni, jó hangulatú összejövetelekre járni, szeretne egy 35 éve sikeresen működő, jó csapat tagja lenni.**

2022.07.07.

Bezákné Braun Bernadett kórusvezető

### HELYI ÉRTÉKTÁR BIZOTTSÁGBAN TÖRTÉNT...

A tavalyi év nyarán tájékoztattuk a lakosságot, hogy pályázati támogatással településünkön is megalakult a **Helyi Értéktár Bizottság**.

**Feladata:**

1. Isztimér község területéhez és lakosságához kapcsolódó hagyományok és értékek feltárása.
2. A feltárt értékek megőrzésének segítése, népszerűsítése.
3. A feltárt értékek mentén a települést erősítő programok és fejlesztések kezdeményezése.

2021 év végéig a Bizottság a lakosság ötletei és idősekkel való beszélgetések alapján gyűjtést folytatott. December 04-én lakossági fórum előtt került bemutatásra az addigi gyűjtés eredménye.

Ezt követően munkacsoportok alakultak a táji adottságok, az épített örökség és a kulturális örökség témaköréhez kapcsolható további gyűjtésekhez.

2022 év első félévének fő feladata az eddigi gyűjtések rendszerezése és a pályázati elszámolás volt. Melyet követően a nyár folyamán várható a munkacsoportok ismételt összehívása.

**Továbbra is várjuk a lakosság köréből a javaslatokat, visszaemlékezéseket, emlékek bemutatását.**

Tisztelettel: az Értéktár Bizottság tagjai

# Az Isztimér Önkéntes Tűzoltó és Polgárőr Egyesületben történt...

A tavalyi Anna napi búcsú óta az Egyesületünk mozgalmas évet hagyott maga mögött. Szerencsénkre és a gondos lakosoknak köszönhetően a Vörös Kakas nem röppent fel egyik házunk tetejére sem.

A tűz megelőzés érdekében **Kincsesbányán az iskolában** oktattuk a kisiskolásokat a tűz megelőzés és a tűzoltás alapismereteire.

A Megyei Katasztrófavédelem Ügyeletétől SMS értesítés formájában 6 tűzoltónk kap azonnali értesítést a riasztásokról. Ez lerövidíti a kárhelyre történő kiérkezés idejét.

A sikeres pályázatunknak köszönhetően az egyesületünk gyarapodott egy kézi EDR rádiókészülékkel. A rádióval közvetlenül beszélhetünk a kiérkező tűzoltó egységgel és a Tűzoltóság Ügyeletével is.

A **Polgárőreink** tevékenysége a településrészekén végzett gyalogos és autós járőrszolgálaton túl: a temetések és rendezvények biztosításában merül ki. Az idei **gyermeknapon** a Kincsesbányán rendezett iskolai rendezvényen **Antal László** ny. honvéd alezredes az MTOSZ ( Magyar Technikai és Tömegsport Szövetség) Megyei Elnökének a segítségével légpuskalövészetet is tartottunk.

Március végén a MTOSZ által szervezett **2022. évi országos tehetségkutató légpuska lövészet** megyei fordulóján vett részt az egyesület ifjúsági csapata, ahol **Nemes Mihály** bejutott az Ácson megrendezett országos döntőbe, ahol a 21. helyet szerezte meg.

Az elmúlt év augusztusában a Tűzoltószerződés melletti hársfák alatt az önkormányzat által szervezett **Uzsonna Piknik** megrendezésében, mint vendéglátó házigazda vett részt az Egyesület. Ezen a rendezvényen fogadtuk a testvértelepülésünk **Krauchenwies polgármesterét: Jochen Spieß** urat, településünk díszpolgárát és hivatalának delegációját.

Majd október első hétvégéjén a Krauchenwies-i tűzoltók látogattak el Isztimérrre. Itt közösen ünnepeltük meg az **egyesület alapításának 140. évfordulóját**, mely alkalomból az óvodánk udvarában kettő, a Tóvárosban pedig további egy fát ültettünk el közösen.

Az egyesület tagjai folyamatos készenlétben állnak településünk védelmére. A rendezvények helyszínét biztosítjuk, a természet által sújtotta káresemények helyszínére kapott riasztásra kivonulva beavatkozunk.

Az elmúlt időszakban két alkalommal a közútra dőlt fához, egy alkalommal Bakonykutiban egy közterületen kidőlt fához kaptunk riasztást. Kaptunk riasztást az Idősek otthonából is, szerencsére minden alkalommal tévest, és több alkalommal kerestünk eltévedt és elkóborolt gondozottat is.

A 2022. évi **német nemzetiségi táborban** aktívan részt vettünk. A gyermekek látogatást tettek a tűzoltószerződésben, kipróbálhatták a puttonyfecskendőt és sok-sok hasznos információ megismerése után folytatták a tábort programot.

Július elején a **Németországi testvértelepülésre** látogató delegáció tagja volt egyesületünk néhány tagja. A szombat délelőtt önkéntes munkával telt. A csapatunk gyakorolta a közös munkát és egyben segítette a Bittelschieß-i tűzoltó

bajtársaknak egy rendezvénysátor felállításában. A sikeres együttműködésnek köszönhetően az általában egész napon át tartó munkát sikerült ebédidőre befejezni. A sikeresen eltöltött hétvégéről a rövidesen megjelenő **ZSARÁTNYOK** című egyesületi lapban tudósítunk.

Összességében elmondható, hogy ugyan kicsiny létszámú a Tűzoltó és Polgárőr csapatunk, de szükség esetén hathatós segítséget nyújtanak a település lakóinak.

**Istennek dicsőség, embernek segítség !**

Összességében elmondható, hogy ugyan kicsiny létszámú a Tűzoltó és Polgárőr csapatunk, de szükség esetén hathatós segítséget nyújtanak a település lakóinak.

**Istennek dicsőség, embernek segítség !**

**Istennek dicsőség, embernek segítség !**

JÚLIUS 29. PÉNTEK	JÚLIUS 30. SZOMBAT	JÚLIUS 31. VASÁRNAP
16:00 KIÁLLÍTÁSMEGNYITÓ A KULTURHÁZBAN: HÍMZŐ SZAKKÖR MUNKÁIBÓL, BAKOS RÓBERT FOTÓIBÓL	16:00 ÖNKORMÁNYZATOK ÜNNEPSÉGE A SÁTORBAN	08:00 SZENTMISE A SZENT ANNA TEMPLOMBAN
17:00 KOVÁCS VANDA SZÍNMMŰVÉSZ ELŐADÁSÁBAN JANIKOVSKY EVA: A LEMEZ KÉT OLDALA	17:00 ÁCS TAMÁS SZÍNMMŰVÉSZ: A BOR DÍCSÉRETE	09:00 KÖSZORÚZÁS AZ EMLÉKMŰVEKNÉL
21:00 DJ: LESLIEE THRUSH BULI A SÁTORBAN	21:00 DISCO A SÁTORBAN DJ: KAZHIII	16:00 LITANIA ÉS ORGONAKONCERT A TEMPLOMBAN. ORGONAL: MOROCZ TAMÁS PLEBANOS, HELYETTES ESPERES, CÍMZETES APÁT
BÚFÉ A SÁTORBAN A RENDEZVÉNYEK ALATT VASÁROZÓK, KINGLISPEL, DODGEM AZ EGÉSZ HÉTVEGÉN		

KEDVES ISZTIMÉRIEK, GUTTAMÁSIK!

Önkormányzatunk **falugondoki szolgálata** és minden dolgozója továbbra is nap mint nap azon fáradozik, hogy a településünk lakói elmondhassák, hogy élhető településen laknak. Immáron két éve feladatunk közé tartozik, hogy a járvány miatt karanténba kerülő családokat, egyedülállókat, hozzátartozó és segítség hiánya esetén ellássuk. **Így az alapvető élelmiszert, a gyógyszert házhoz visszük, a postára elvisszük a csekket.**

Ha szüksége van segítségre, hívja önkormányzatunkat, a polgármestert a 20/2890947 telefonszámon vagy a hivatal számát hívják munkaidőben: 22/595-007

## Az Isztiméri Német Nemzetiségi Önkormányzat által történt...

Beszámoló az INNŐ I. félévi tevékenységéről és rendezvényeiről

Az idei első félév gyorsan elszaladt. Az előző évben megélt nehéz időszak után végre ismét tudtunk találkozni egymással, programokat szervezni és felszabadultan szórakozni.

Az INNŐ továbbra is szorgalmazza a német nyelv használatát, illetve erősítését az oktatási intézményeinkben, a hagyományok és értékek megővését. Sikerült felélnünk az érdeklődést a múlt értékei, a nemzetiségi hagyományok iránt. Elmondhatjuk, hogy hagyományőrző rendezvényeink nem csak a német ajkú lakosság körében arattak sikert. A település kulturális, oktatási, egyházi és közösségi életének fontos szereplői vagyunk. Támogatjuk és segítjük a helyi intézményeket egyesületeket és önszerveződő csoportokat. Képviselő testületünk elfogadta a 2022.évi költségvetését és a 2021. évi gazdálkodásról szóló beszámolóját. Takarékos gazdálkodásunk eredménye, hogy több mint 1,5 millió forint pénzmaradvánnyal zártuk az előző évet. Az állami és pályázati támogatásnak köszönhető, hogy közel 6 millió forintból gazdálkodhatunk ebben az évben. Az idei év eddigi programjai részletesen: A februárban megrendezett **gyerekfarsangon** fánkot sütöttünk a nyugdíjasokkal és teával, üdítővel vendégeltük meg a résztvevőket. A 80 fős rendezvényen jól érezték magukat a gyerekek és szülők is. A **VIII. Húsvéti Sváb bál** sem maradt el az idén. A zenét a **Kaiser Kapelle** zenekar szolgáltatta, az első bálozó 14-15 éves diákok nyitótáncra nagy sikert aratott. A május hónapban szervezett **főzőversenyre** 21 csapat 180 ember nevezett be, még soha ennyien nem voltunk. Az idősebb korosztály mellett tizenévesek is részt vettek a versenyen, amire nagyon büszkék vagyunk és nagy sikert arattak. Nehéz dolga volt a zsűrinek, mert finomabbnál finomabb ételek készültek és csodálatos tálak kerültek a zsűri elé. Az **Hétpettyes Óvoda** 40 éves jubileumi ünnepségéhez is hozzájárultunk, népi fajtékokat béreltünk a gyerekeknek.

**Úrnapján** részt vettünk a sátrak felállításánál, díszítésnél, hogy a régi hagyományok szerint templomon kívül legyen ismét tartva a körmenet.

Pályázati támogatásból és önerőből - közel 600.000,-Ft-ból - ismét öt napos nemzetiségi tábort szerveztünk 20 gyermek részére. A tábor vezetője **Váraczki Enikő** volt és helyettese **Sági Éva**, mindketten a Családsegítő Szociális Alapszolgáltató Központ Család-és Gyermekegészségi Szolgálat dolgozói, nekik közösségi munkát végző diákok segítettek. Fotósunk nagyon sok képet készített, melyek hamarosan felkerülnek a honlapra és facebookra. Volt német játékos foglalkozás, snúrozás, pilinckézés és agyagozás. **Angeli Pálné Veronka** néni mesélt svábul és magyarul a kézi kaszás aratásról, bemutatta a kötélkészítés technikáját. A táborozók megtekintették **Jóba Endre hadtörténeti magángyűjteményét**, rendőrök segítségével közlekedési játékokon vettek részt. A **nyugdíjas**

**klub** tagjai kézműves foglalkozást tartottak a gyerekeknek és ezalatt közös éneklésre is jutott idő **a Edelweiss Kórus** tagjaival. Gúttamásiban lovagoltak és megismerkedtek a lópatkolás mesterségével. Egnapos buszos kirándulásra mentünk Tatára, ahol múzeumpedagógiai foglalkozáson vettünk részt, sárkányhajóztunk és kipróbálhattuk az exatlon akadálypályát is. Az utolsó nap a gasztronómiáról szólt, rétest sütöttünk a nyugdíjas klub tagjaival. Délután a vetélkedőn elért helyezési díjak átadására került sor, majd meglepetés DISCO -val zárult a tábor.

**Az, hogy az Isztiméri Német Nemzetiségi Önkormányzat programjai megvalósulhattak nagyon sok ember munkájának köszönhető. Köszönöm mindenkinek segítségét és támogatását.**

Fiedler Albertné INNŐ elnöke

A Művelődési ház jó adottságait kihasználva, az Isztiméri Német Nemzetiségi Önkormányzat támogatásával létrehoztunk egy „**Baba-Mama Játézház**”- at. Minden szerdán 10 órától várjuk a kisgyermeket szüleikkel együtt.

További információ **Szala Veronikától** kérhető:  
+36 30 863 2008

2022. augusztus 1-én 16 órától **dr. Mráz Zoltán ügyvéd ingyenes jogi tanácsadást** tart a polgármesteri hivatalban.

### Tisztelt felújítást, átalakítást végző ingatlan tulajdonosok!

A településképi arculati kézikönyv az adott magyarországi települést bemutatni szolgáló kiadvány. A településképi arculati kézikönyvek feladata a magyarországi települések sajátos, egyedi arcának és védendő értékeinek a bemutatása. A Településképi Arculati Kézikönyvről a 400/2016. (XII. 5.) kormányrendelet rendelkezik. Ez elkészült Isztiméren is. Így felhívjuk a Lakosság figyelmét, hogy házuk, utcai homlokzatuk felújításakor a [www.isztimer.hu](http://www.isztimer.hu) honlapon, vagy a Polgármesteri Hivatalban elérhető kézikönyvet legyenek szívesek áttanulmányozni, és minden esetben kérjük főépítésünkkel egyeztetni!

**Településünk főépítésze** Akúcs Levente  
szaktudásával rendelkezésükre áll.  
Telefonszáma: +36-30/307-49-13  
email: akucs.levente@alteon.hu

### 2022. évi további programjaink:

**2022. augusztus 6. Uzsonna Piknik a Tűzoltószertárnál**

**2022.szeptember 10. Szüreti felvonulás**

**2022.szeptember 24. Mihály nap**

**Folytatjuk a Társasjátékesteket és a KeddVelem programokat**